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Priklad

Polynom p(x) = kx + q m3 ve standardni bézi e = (x, 1) prostoru
linearnich polynomii soutadnice

Bl = (£).

{mco v bdzi u= (x — L.x + 1) mé polynom p(x) soufadnice

k—q
[p()la = (@) ,
2

protoze p(x) = kx + q = 559 . (x — 1) + K9 (x + 1).
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Q SloZeni gof : V — Z dvou linedrnich zobrazeni f : V — W a
g: W — Z je opét linearni zobrazeni.
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L) =X+ B [P = )

Necht L : R — R2 je pro déno predpisem:

L(u) = x1 v1 + (x3 — x2) va,
kde u = (x1,x2,x3) T, 11 = (2, -1)T, vo = (1, -2)". Urcete matici
A, kterd reprezentuje toto linedrni zobrazeni
(a) v bazich e = (e1, &, e3) a @ = (e1, &) (standardni baze
prostor(i R3a ]Rz),
(b) v bazich e = (e1, e2,e3) a v = (v1,2).

A N X+
T\ K 0k, ~’2x,>

UvaZujme libovolné vektorové prostory U,V nad K s dim U = n,
dim V = m a mé&jme linearni zobrazeni f : U — V. Pro kaZdou
volbu bazi u = (uy, ..., us)na U, v=_(v,.... Mna V., méame
k dispozici pfislusna prirazeni soufadnic:

¢

_ v v %ou\\ - V?QJ !
Soh)/odxvuul: . zlz \ v
VM del K= KT

AL
Pritom je kazdé linearni zobrazeni jednozna&né uréeno svymi

u.
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hodnotami na libovolné mnoZing generatorii, zejména tedy na bazi
g AL
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